
 

Δελτίο Τφπου 

Συμμετοχή στο 13ο Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας 

        Στισ 19/4/24 το ςχολείο μασ ςυμμετείχε ςτο 13 Μαθηματικό Φεςτιβάλ 

Ψηφιακήσ  Δημιουργίασ  .    Το φεςτιβάλ αυτό αποτελεί μια εκδιλωςθ  όπου δίνει 

τθ δυνατότθτα ςτουσ μακθτζσ να παρουςιάςουν ψθφιακά ζργα που δθμιοφργθςαν  

ςτο ςχολείο τουσ, με αντικείμενο τθν Πλθροφορικι και τθν ψθφιακι τεχνολογία. 

     Για τθν διεξαγωγι του  φεςτιβάλ δθμιουργικθκαν  11 κόμβοι ςυμμζτοχθσ ςε 

Βόλοσ, Ηράκλειο, Ιωάννινα, Κζρκυρα, Λάριςα , Μυτιλινθ, Πάτρα, Πφργοσ, Σφροσ, 

Χανιά, Χίοσ για τα ςχολεία όλθσ τθσ Ελλάδασ και τθσ Ομογζνειασ. 

    Το ςχολείο μασ ςυμμετείχε με μία ρομποτικι καταςκευι  που είχε τίτλο  

‘’Συλλογή Βιομηχανικών Απορριμμάτων με το Edison " . Ο ςκοπόσ τθσ καταςκευισ 

αυτισ ιταν θ ςυλλογι των απορριμμάτων από διάφορα εργοςτάςια και θ απόκεςι 

τουσ ςε χϊρο ανακφκλωςθσ. 

          Οι μακθτζσ του τμιματοσ Ε1 με τθ δαςκάλα τουσ κ. Μουρκιϊτθ Χριςτίνα 

καταςκεφαςαν τθν  μακζτα του ζργου με ανακυκλϊςιμα υλικά που ζφεραν οι 

μακθτζσ από το ςπίτι τουσ.  Ο προγραμματιςμόσ του Edison και θ διαμόρφωςθ του 

ζγινε ςτο μάκθμα Τ.Π.Ε με τον κακθγθτι τθσ πλθροφορικισ κ. Σταφρο Κολλιόπουλο.                     

Σθμαντικι ιταν θ βοικεια όλων των εκπαιδευτικϊν τθσ ςχολικισ μονάδασ που 

αναδιαμόρφωςαν το πρόγραμμα τουσ κατάλλθλα ϊςτε να υλοποιθκεί  αυτι θ 

δράςθ, κακϊσ και τθσ διεφκυνςθσ του ςχολείου (κ. Ελζνθσ Γκαραγκοφνθσ) που 

ανζλαβε τον ςυγχρονιςμό τθσ όλθσ δράςθσ. 

       Το ςχολείο μασ εκφράηει τισ ευχαριςτίεσ του προσ τουσ οργανωτζσ του φεςτιβάλ 

για τθ διοργάνωςθ αυτισ τθσ εκδιλωςθσ και τθν ευκαιρία που δόκθκε ςτουσ 

μακθτζσ να αναπτφξουν τισ δεξιότθτζσ τουσ και να εμπνεφςουν τουσ άλλουσ με τθ 

δθμιουργία τουσ. 

        Ευχαριςτοφμε κερμά και τον γονζα του μακθτι Θάνου Καρβουνιάρθ, κ. 

Παναγιϊτθ Καρβουνιάρθ για τθ βοικειά του ςτθν όλθ διαδικαςία. Το ζργο μασ ζχει 

αναρτθκεί ςτθν ιςτοςελίδα του ςχολείου μασ όπου εκεί μπορείτε να βρείτε video 

και φωτογραφικό υλικό.   Σφνδεςμοσ (https://blogs.sch.gr/dimvard/2024/04/22/symmetochi-

sto-13o-festival-psifiakis-dimioyrgias/) 

Εςσαπιζηούμε για ηη ζηήπιξή ζαρ. 

Με εκηίμηζη, Δημοηικό Σσολείο Βάπδαρ                 
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